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4.3 Rekonštrukcia Zimného štadióna Pavla Demitru 

 

Vláda schválila dotáciu na rekonštrukciu zimného 

štadióna 

 

Zimný štadión Pavla Demitru sa v tomto roku dočká vý-

znamnej investície. Vláda SR schválila v stredu 13. februára 

2019 dotáciu na jeho 

rekonštrukciu. Ešte v 

ten istý deň mestské 

zastupiteľstvo súhla-

silo s vyhlásením ve-

rejného obstarávania 

na jeho modernizáciu. 

Mesto chce urobiť 

všetky kroky tak, aby 

bol štadión obnovený 

ešte pred budúcou hokejovou sezónou. 

Rokovania o štátnej dotácii sa začali ešte v minulom roku. 

„Musím skonštatovať, že prvýkrát počas môjho primátorovania 

ma prijal slovenský premiér. Som veľmi rád, že Peter Pelle-

grini uznal, že Mesto Trenčín by bolo dobré podporiť z hľa-

diska športovej infraštruktúry. Zo stretnutia som bol úprimne 

dojatý, pretože prišiel konečne rad aj na mesto Trenčín. Chcem 

ale vyzdvihnúť i aktivitu a pomoc mestského poslanca Michala 

Moška, ktorý ma sprevádzal pri rokovaniach,“ povedal 

primátor Richard Rybníček. 

Rekonštrukcia sa bude týkať komplexnej obnovy kabíny 

hostí, vstupu do kabín a tiež celkovej výmeny podložia miest 

na sedenie a státie, ako aj výmeny sedačiek. „Tie vymeníme za 

nové, pohodlné sedačky vo farbách Dukly Trenčín,“ priblížil 

primátor plánované práce na štadióne. 
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Rekonštrukcia štadióna by sa mala začať na prelome mája 

a júna.  

„Najmä fanúšikovia sa vo vynovených priestoroch budú 

cítiť oveľa pohodlnejšie a kultúra na štadióne sa zásadne zmení. 

Verím, že potom sa i diváci budú úplne inak správať k tomu 

prostrediu,“ skonštatoval Richard Rybníček s tým, že mesto zo 

svojho rozpočtu zabezpečí v tomto roku ešte kúpu novej rolby. 

Trenčiansky zimný štadión patrí k najstarším hokejovým 

stánkom na Slovensku. Je dejiskom zápasov a tréningov hoke-

jistov a krasokorčuliarov. Vo voľných termínoch je k dispozícii 

pre verejnosť na voľné korčuľovanie. Otvorený bol 17. januára 

1960. Má kapacitu 6 150 miest, z toho na sedenie je 2 981. 

Súčasťou štadióna je 13 skyboxov. Mestské zastupiteľstvo v 

Trenčíne rozhodlo 29. septembra 2011 o premenovaní zimného 

štadióna po tragicky zosnulom Pavlovi Demitrovi. 

www.trencin.sk 26.02.2019 

Pomocná evidencia 114/1/2019 

 

Stav rekonštrukcie zimného štadióna v polovici augusta 

 

Divácke tribúny, vstupná hala, chodba a šatňa hostí na Zim-

nom štadióne P. Demitru sa aktuálne vynovujú. Komplexná 

obnova tribún spočíva vo výmene sedačiek, rekonštrukcii pod-

ložia a povrchovej úpravy stien. Po tom, ako staré sedačky 

demontovali, odstránili aj staré podlahy. Nové podlahy i steny 

povrchovo upravujú a nasleduje montáž nových sedačiek. Tie 

mali byť pôvodne v žlto–červenej kombinácii, no po dohode 

s Hokejovým klubom Dukla Trenčín mesto objednalo 2 728 

sedačiek vo farbách, ktoré budú ladiť s novými dresmi 

trenčianskych hokejistov. Kabína hostí prešla, vrátane sociál-

nych zariadení, kompletnou rekonštrukciou. Obnovená bola 

i vstupná hala a chodba.  

 

http://www.trencin.sk/
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Výroba ľadu je plánovaná na 24. augusta. Dovtedy obnovia 

aj priestor bezprostredne pri hracej ploche, kde je urobená 

izolácia a podlahy čakajú ešte na definitívnu úpravu. Všetko je 

nastavené tak, aby boli práce ukončené do 17. septembra 2019. 

www.trencin.sk 13.08.2019 

Pomocná evidencia 589/1/2019 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.trencin.sk/
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Rekonštrukcia zimného štadióna na fotografiách: 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

Stav pred rekonštrukciou – sedačky. Stav pred rekonštrukciou – podlaha. 

Stav pred rekonštrukciou – sektor na státie. Stav pred rekonštrukciou – šatňa hostí. 

Streda 19. júna – šatňa hostí. Streda 19. júna – odstraňovanie starej gumenej podlahy. 
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Piatok 5. júla – rekonštrukcia vstupnej haly a chodieb. Piatok 5. júla – odstránené staré sedačky v hľadisku. 

Streda 7. augusta – šatňa hostí. Streda 7. augusta – vstupná hala. 

 

 

 

 

 

Utorok 20. augusta – rekonštruovaná chodba k šatni hostí. Utorok 20. augusta – šatňa hostí. 
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Pondelok 9. septembra – namontované prvé nové sedačky. Pondelok 9. septembra – natieranie zábradlia. 

Štvrtok 12. septembra – striekanie stien. Štvrtok 12. septembra – pohľad na hlavnú tribúnu. 

Štvrtok 19. septembra – chodba pri vstupnej hale. Štvrtok 19. septembra – vstupná hala. 
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Štvrtok 19. septembra – nový turniket pri vchode. Štvrtok 19. septembra – hľadisko s novými sedačkami. 

Štvrtok 19. septembra – divácky sektor na státie. Štvrtok 19. septembra – pohľad na severnú časť štadióna. 

Štvrtok 19. septembra – celkový pohľad. Štvrtok 19. septembra – celkový pohľad. 


